Cwiczenie 1

Jakimi liczbami nalezy uzupetni¢ ponizszg tabelke?

Czas Predkosc Droga
2h 3 '%’ ckm
as 67T 120 m
Zh b= 900 m
Odp.a=[ | b= |ec=[ |
Cwiczenie 2

Pan Jacek umowit si¢ w Krakowie z kolega, ktérego nie widziat od wielu lat. Spotkanie zaplanowali na godzine
20:00. Pan Jacek ma do pokenania 280 km. O kuérej godzinie najpéZniej musi wyjechaé, aby nie sp&ini€ sie na
spotkanie, jezeli zamierza pokonywa¢ srednio 60 km w ciggu kazdej godziny i ani razu sig nie zatrzyma?

A | 01520 B | o16:40 C | 01540 :D 016:20

Cwiczenie 3

Zosia | Karol wyruszyli rowerami jednoczesnie naprzeciw siebie z dwdch miejscowosci | spotkali sie po

20 minutach. Jaka droge w sumie pokonali, jesli Zosia jechala z predkoécia 9 kTm' a Karol - z predkosdcia 6 kTm?

Qdp. W sumie pokonali | | | km,

Cwiczenie 4
Narciarz zjezdza ze stoku trasq o dtugosci 1380 m ze srednig predkoscig 300 % lle czasu bedzie trwat taki
zjazd?

z‘ 5 minut

E 4,36 minuty

_?‘ okoto 13 minut
?‘ 4 minuty i 36 sekund
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Cwiczenie 5

Pewien samochaéd, jadac ze stata predkoscig, pokonat 15 km w ciggu 20 minut. Jakg droge przebedzie, jesli bedzie
jechat z tg samg predkoscia przez 1 godzing i 10 minut? Podaj wynik z doktadnozcig do 1 km.

Odp. Samochéd przejedzie okoto || km.

Cwiczenie 6

Na basenie znajduje si¢ zjezdzalnia. Srednia predkosé zjazdu, ktéry trwa 20 sekund, wynosi 3,715 % Jaka
diugos¢ ma ta zjezdzalnia?

A | 538m B 743m ‘C 18,58 m D | 1,145m

Cwiczenie 7

Panowie Malinowski i Pawlowski uméwili sie na spotkanie w Sandomierzu. Pan Malinowski musiat pokonac

30 km, aby dojechac do celu. Droge te pokonat ze $rednia predkoscig 60 —i-{'-';'-n* Pan Pawtowski jechal do
Sandomierza ze Srednig predkoscig 90 kTm, a podréz zajeta mu 20 minut. Dokoricz zdania. Wybierz odpowiedzi
sposrod A | B oraz sposrad CiD.
Pan Malinowski jechat na spotkanie:

A | 50 minut B ‘ 30 minut

Pan Pawlowski pokonat w drodze do Sandomierza:

c | 30km [ D | 18km

Cwiczenie 8

Aby napefni¢ pewien basen, trzeba do niego wla¢ 90000 litrdow wody. Pompa dostarcza do tego basenu 3000
litréw w ciggu godziny. Ocen prawdziwosé zdan. Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest falszywe.

Napetnienie tego basenu trwa krocej niz dobe. P F ‘

Pompa dostarcza wode w tempie wigkszym niz 1 litr na sekundg. P F ‘
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